

到集美购车 最高优惠6000元

“集美欢乐购”活动推出大力度购车补贴,可进入云闪付平台申请



激发消费活力,享受购车优惠。由集美区商务局主办的“集美欢乐购”活动近日正式启动,推出多档次、大力度的购车补贴,最高优惠可达6000元。

本次的活动时间为9月13日至10月31日,所有提交的补贴申请材料时间需在9月8日(含)之后。

云闪付平台开放申请时间为9月13日至10月31日。

记者 郭舒晨

提醒

1. 活动期间,用户限享受1次购车补贴。
2. 活动期间,即使用户购车金额符合两个活动的补贴门槛,也只能享受某个活动中的一档力度。
3. 活动使用软件为云闪付App。
4. 具体活动信息以云闪付平台发布为准,若有疑问请咨询云闪付平台或车企门店。
5. 优惠数量有限,先到先得。

活动1 新车补贴

含税车价在5万元到15万元之间(含5万元),补贴金额为2500元;含税车价在15万元到30万元之间(含15万元),补贴金额为4500元;含税车价大于30万元,补贴金额为6000元。

参与这一活动的车企名单,9月14日起可在微信公众号“银联厦门U生活”上查询。

活动2 二手车补贴

含税车价在5万元到15万元之间(含5万元),补贴金额为2500元;含税车价在15万元到30万元之间(含15万元),补贴金额为4500元;含税车价大于30万元,补贴金额为6000元。

参与这一活动的车企有:柏亿(厦门)汽车销售有限公司、厦门耀速商贸有限公司、厦门聚电时代实业有限公司。

活动3 特斯拉补贴

含税车价小于30万元的,补贴金额为3000元;含税车价大于30万元的,补贴金额为4500元。

链接

活动期间在参与活动车企商户消费,且提交审核材料符合要求的用户可获得相应补贴。具体补贴模式及流程如下:

新车补贴

1. 用户在车企门店购车,商户引导用户在门店刷卡消费。
2. 用户购车后,准备好补贴申请材料通过云闪付App小程序申请。
3. 用户进入云闪付App的车企补贴小程序——集美购车补贴专区阅读活动规则,完成授权。
4. 选择需要申请的补贴档次,分为3档。
5. 选择购车所在车企商户。
6. 根据页面提示提交申请材料原件照片(图像内容需清晰),提交后

7. 在信息核对页面中确认后台识别采集信息正确性。若发现识别错误请手动修改,确认后点击“下一步”进入签名页(本页面将对信息进行初审,若不符合活动规则退回重新提交)。
8. 在签名页正楷书写姓名,确认后完成提交,待后台审核。
9. 终审通过后在云闪付App上能看到发放补贴提示,确认审核完成后至云闪付“我的红包”查看到账情况。

二手车补贴

1. POS刷卡单或云闪付交易截图(金额不低于5000元)。
2. 购车合同。
3. 购车人身份证。
4. 机动车销售统一发票(非新车补贴需提供二手车专用发票)。

5. 机动车车辆行驶证(行驶证主页和副页)。
 6. 登记证。
- 以上材料身份信息需与申请人云闪付的注册信息一致。

特斯拉补贴

1. POS刷卡单或云闪付交易截图(金额不低于5000元)。
2. 购车合同。
3. 购车人身份证。
4. 机动车销售统一发票。

5. 机动车车辆行驶证(行驶证主页和副页)。
- 以上材料身份信息需与申请人云闪付的注册信息一致。

厦门塔斯曼生物工程有限公司致力发展健康产业 计划在漳泉种植2000万株牛油果

9月8日,厦门塔斯曼生物工程有限公司主办的“未来食品健康新茶饮”论坛在厦门国际会展中心举行,健康产业专家教授齐聚,为新时代健康产业发展建言献策。

厦门塔斯曼生物工程有限公司董事长卢绍基在论坛上发表“未来食品,未病先防——富硒石斛食品与饮品探讨”主题演讲。卢绍基说,在我国古代传统中医药文化中,“药食同源”的理念源远流长。塔斯曼的食品健康新茶饮希望进一步将传统中医药饮食文化发扬光大。近三年来,塔斯曼专注铁皮石斛健康产品,为提高人们身体健康,增强免疫力贡献一份力量。

研究员林一心是牛油果产业专家,他在论坛中发表了关于牛油果促进乡村经济的主题演讲。林一心说,牛油果产业带动乡村经济发展,塔斯曼生物工程有限公司从2017年起致力于发展牛油果健康产业,多次组织院士专家赴海外热带地区国家进行考察,现已掌握了牛油果种子育苗和栽培管理加工技术,在牛油果品种选育、市场开发中摸索出一条成功发展经验。

如今,厦门塔斯曼生物工程有限公司在龙岩、泉州、厦门等地建设牛油果种植基地,计划在漳州、泉州等地种植牛油果2000万株,种植面积达50万亩(1亩约为666.7平方米),十年后可形成千亿元产业链。

本次论坛上,厦门塔斯曼生物工程



有限公司与斛斯曼科技有限公司、厦门曦联集团有限公司、厦门花果山食品有限公司等6家公司签订了战略合作协议,每年可实现销售额达数亿元,为塔斯曼生物公司发展健康产业,做大做强药食同源健康产品奠定了坚实基础。

据悉,厦门塔斯曼生物工程有限公司在第二十三届中国国际投资贸易洽谈会上展出的品牌健康产品供不应求,前来购买新茶饮产品的市民朋友络绎不绝。

(记者 朱惠嫣 通讯员 曹威廉)



▲战略合作协议签约仪式。

▲塔斯曼在第二十三届投洽会设置展馆。卢绍基(左三)与参会嘉宾合影。